RESOLUTION R-5073

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KIRKLAND EXPRESSING CITY COUNCIL OPPOSITION TO INITIATIVE MEASURE NO. 591, CONCERNING THE RIGHTS OF GUN OWNERS.

WHEREAS, Initiative Measure No. 591 (I-591) will be presented to the voters of the State of Washington at the general election on November 4, 2014; and

WHEREAS, I-591 will prohibit government agencies from requiring background checks on firearm recipients unless a uniform national standard is required; and

WHEREAS, as provided in RCW 42.17A.555, the City Council of the City of Kirkland desires to show its opposition to I-591.

NOW, THEREFORE, be it resolved by the City Council of the City of Kirkland as follows:

Section 1. The City Council opposes Initiative 591.

<u>Section 2</u>. The City Council urges Kirkland voters to vote no on Initiative 591 on November 4, 2014.

Passed by majority vote of the Kirkland City Council in open meeting this 13th day of October, 2014.

Signed in authentication thereof this 13th day of October, 2014.

MAYOR

Attest:

Inderson